

中哈物流基地今年最后一列至中亚班列顺利发出

连新亚『连』出丝绸之路黄金线

创下国内经新亚欧大陆桥至中亚运输最佳纪录

本报讯(记者 颜旻 通讯员 王伟 王从曼) 昨天早晨7点,“一带一路”首个战略合作平台——中哈(连云港)物流基地今年最后一列“连新亚”国际班列顺利启程...

中哈(连云港)物流基地的每一步进展都凝聚着党和国家领导人的智慧结晶。继中哈两国元首共同见证基地签约和启用后,12月16日,习近平主席在会见来华访问的哈国总理马西莫夫时着重指出,中方将支持中哈(连云港)国际物流合作基地建设...

中哈物流公司总经理刘斌表示:“如果说去年基地启用只是迈出第一步,今年我们交出的成绩单含金量更高。”自2月25日中哈物流基地开出首列“连新亚”班列以来,连云港至中亚国际班列全年累计完成543列、5.43万标箱...

我市开展“全民阅读手拉手·春风行动”

本报讯(通讯员 尹宇蜜) 昨日上午,市全民阅读工作领导小组开展的“全民阅读手拉手·春风行动”在赣榆区启动...

服务水平提供支持。全民阅读是一件关乎国民素质、关乎综合国力、关乎民族未来的大事。中央和省委一向高度重视...

人做好这项工作创造了前所未有的良好条件和历史机遇。据悉,此次“全民阅读手拉手·春风行动”秉承“全民阅读扎根基层、服务全民”的理念...

惯、享受阅读乐趣,着力营造爱读书、读好书的浓厚氛围,形成开展全面阅读活动的热潮。在赣榆区黑林镇,诗朗诵《咏春》拉开了“春风行动”的帷幕...

让我们的城市也因热爱读书而受人尊敬

滕雯 “忠厚传家远,诗书继世长”。书,与我们连云港这座城市有着深厚的历史渊源,西汉名相匡衡小时候“凿壁偷光”的典故就发生在云台山下...



深圳全民阅读活动吸引了众多读者参与

摆在我们面前的是要放眼全国来看待全民阅读这个问题。我前不久,利用到深圳进行文化科技项目推介的间隙,周六的晚上去深圳书城,亲身体会了一把“全球全民阅读典范城市”对阅读的坚守和“痴狂”...

当晚我们来到书城时,正赶上全民阅读的压轴大戏“温馨阅读夜”拉开序幕。众多的读者和消费者,将在书城度过一个带有狂欢性的不眠之夜...

连驻足于书海;这里每个月都有专业的荐书活动在专区发布,吸引“铁粉书虫”长期的关注。深圳的全民阅读活动为什么如此深入人心,主要在于组织、创意和市场的有机结合...

明起市区新辟优化多条公交线路

往返赣榆的602、603路公交开通

本报讯(记者 王文 通讯员 田文祥 韩丹) 笔者昨日从市运管处获悉,从2016年1月1日起,市区新辟和优化多条公交线路,将进一步促进区域融合,市民出行也将更加便捷...

新辟公交游8路,从龙河站开往大岛山,线路途经渔湾、孔雀沟等景区,取代原大岛山公交专线,使用公交车型运营,新增香溢江南、新海中学凤凰校区、云台农场场部等10个公交站...

加强改革创新 强化宣传教育 全面推进城建集团惩防体系的建立

连云港市城建控股集团自8月份成立以来,深入贯彻党的十八大精神,坚持以完善具有城建集团特点的惩防体系为主线,以开展“三严三实”活动为契机...

团“三重一大”决策制度实施办法》、《集团述职述廉制度》、《集团诫勉谈话实施办法》等制度,制定了集团《招投标管理办法》、《招投标监督管理办法》...

强化了表率功能,推动反腐倡廉建设成为一种新动力。市城建集团形成反腐倡廉建设的工作合力,严格落实党风廉政建设责任制,着力加强纪检监察队伍自身建设...

了自觉落实“一岗双责”,出现问题“一案双查”,切实履行对分管范围反腐倡廉工作的领导责任。该集团纪委高度重视党风廉政建设,不断完善党委统一领导,党政齐抓共管,纪委监督协调,部门各负其责,依靠职工群众支持参与的领导体制和工作机制...



(上接A1版)“到国外‘淘晶’回报大但也非常艰辛甚至危险,有人被抢劫一空,还有人因此丢了命。可东海人从未停止海外‘淘晶’的脚步。”许兴江这样评说东海人的“闯”劲。孙睿以另一种“闯”劲成为东海水晶界的一个传奇...

东海县也犹豫过,因为水晶购销曾是国营企业的“专利”。几经斟酌,县委、县政府决定:不争论、看实践。后来,东海“官方”就不光是“看”了,而是主动作为,通过搭台补位,助推水晶产业发展。看着大伙在马路边摆摊,东海县供销社便在院内搭起塑料大棚、水泥台,改善交易环境...

“为了提高工艺水平,我们邀请翁祝红、刘铁山等中国玉石雕刻大师开办讲座,园区和全县所有水晶从业人员都可免费听课。今年10月28日,张玉成工作室在产业园开馆,他进驻后,已有多位国内玉雕大师表示考虑进驻。我们用优惠政策聘请这些大师来的时候,也与他们达成协议,即不定期到东海中专学校为水晶专业学生授课...产业园管委会主任王正斌介绍。王正斌告诉我们,中国水晶文化创意产业园不是自封的,而是今年10月中国工艺美术协会考评后命名的。他的自豪之情满满。2013年,东海水晶产业年产值突破百亿元。现在,东海已形成了年产3000万件水晶首饰、500万件水晶工艺品的生产规模,专利申请3000余件,实现授权1800余件。‘东海水晶’被评为‘国家地理标志保护产品’,成为‘江苏符号’。采访中:怎样做到帮忙而不越位、不越位、不错位,是政府在与企业、与市场相处中最难以把握的。而东海县做到了。创:‘水晶+’,一切都在变

一件水晶雕刻作品,请诗人专门为它赋诗填词,再请知名书法家书写,这样的“水晶+”会不会有市场?答案是肯定的。今年10月底,东海恒达水晶总经理陈旭辉就尝到了“水晶+书法”营销模式的甜头。“这个策划让我的水晶身价涨了数倍。”陈旭辉这几天正忙着复制这一模式。这个策划的幕后推手是江苏省水晶文化研究会。如果产业内“水晶+”,是大师与大企业的“大手笔”。那么,东海大学生创业园的“水晶+”,则更草根。昨日上午,吴阳早早来到位于东海大学生创业园二楼的工作室,处理他的硅产品国际贸易业务。现在,吴阳的年产值已突破1400万元,他也将结束孵化期,“自立门户”了。15个月前,他申请入园时,只身一人骑着自行车来到了创业园;如今,他每天开着自

己的汽车上下班。从2013年创业至今,东海大学生创业园已成功“孵化”出36名创业者。像吴洋这样的52名大学生创业者,正在接受着“生态孵化”——免除一切费用,享用免费午餐,遇到困难时有团队帮扶...两年来,在园的创业者们累计营业额突破1.6亿元,间接带动3750人创业、就业。“我之前在一家知名服装企业做营销主管,月收入7000多,但创业等不得,就赶回老家创业了。”徐伟志正在创业园里孵化他的“网上微商城”项目,专门销售天然水晶。目前,他已联系到二三十家水晶加工企业加盟,并畅想他的微商城会像淘宝那样做大。“在这里孵化的项目是动态更新的,长‘硬’了翅膀就推它们‘出园’成长。目前,排队申报的项目有上千个。”眼见越来越多的年轻人在创业、在成长,由衷的喜悦挂在东海县人社局局长徐振峰的脸上。采访中:“闯”是种子,“推”是土壤,阳光、空气,“创”是灿烂的花朵,而年产值过百亿的东海水晶产业是丰硕的果实。